

Уважаемые работники здравоохранения Асбестовского городского округа, поздравляю вас с профессиональным праздником!



В новый коллектив пришли лучшие специалисты, кадровый состав корпоративной медсанчасти - опытный и высокопрофессиональный. Главным врачом был назначен Адам Иванович Свиридчук - грамотный руководитель. Все это время он мобилизует коллектив на проведение профилактических и лечебно-оздоровительных мероприятий, направленных на снижение заболеваемости, на соблюдение санитарно - эпидемиологического, безопасного режима труда на асбестовом производстве.

Интересный факт биографии: в этом году в День медицинского работника исполняется 30 лет со дня бракосочетания супругов Свиридчук. Молодые доктора, выпускники медицинских институтов - Адам Иванович из Воронежского и Любовь Оганесовна из Волгоградского, встретились в Асбесте, создали семью. Жемчужная свадьба Свиридчук пройдет в семейном кругу: два сына, невестки, внуки - крепкие корни пулены в городе горного льна. Вот так же немало молодых специалистов после стажировки оставалось в Асбесте, и в продолжении династий - сила, потенциал нашей медицины.

Рыночная экономика диктует пути совершенствования, поиск новых форм работы. В 2009 году на базе двух структурных единиц комбината "Ураласбест" созданы дочерние учрежде-

ния здравоохранения - ООО "Медико-санитарная часть" и ООО "Санаторий-профилакторий "Горный лен", которыми успешно руководит директор Андрей Васильевич Буров. Во-первых, решается приоритетная задача: выполнение социальных гарантий, предусмотренных коллективным договором ОАО "Ураласбест" в части реализации национального проекта "Здоровье", проведение диспансеризации, вакцинации, снижение трудопотерь от болезней, производственного травматизма.

Важна и экономическая самостоятельность учреждений, позволяющая оказывать дополнительные услуги, обслуживать сторонние организации. Полученная прибыль идет на приобретение оборудования, поощрение сотрудников. Так, с января 2014 года в медсанчасти на современном аппарате УЗИ в рамках диспансеризации работники ОАО "Ураласбест" бесплатно проходят комплексное обследование, в практику внедряются новейшие методы диагностики. Сохранены и успешно функционируют 10 здравпунктов, расположенных в структурных подразделениях комбината, что позволяет работникам в шаговой доступности, без отрыва от производства проходить реабилитацию, получать необходимые медицинские услуги.

Быстро летит время - в июле исполняется 40 лет, как профилакторий "Горный лен" начал принимать посетителей в новом здании в сосновом бору на берегу реки Рефт, 19 лет действует второй четырехэтажный лечебный корпус. Вряд ли среди трудящихся комбината "Ураласбест" отыщется хоть один человек, не отдыхавший в нашей знаменитой здравнице.

Какие бы трудные времена ни переживало предприятие - оздоровительный комплекс работает с полной нагрузкой. Ежегодно оздоравливаются до 2700 человек, большинство из которых - работники ОАО "Ураласбест", получающие льготные путевки. На особом счету - ветераны комбината, для них организуются специальные поездки, для особо возрастных действует санаторий на дому. Каждое лето по спецпутевкам "Мать и дитя" отдыхают трудящиеся комбината со

своими детьми. Родительская плата составляет 10 процентов от стоимости путевки, причем она из разряда "все включено": а это десятки видов лечебных процедур и оздоровительных назначений. Дополнительные нагрузки во время школьных каникул ложатся на персонал профилактория, но коллектив с честью справляется с поставленными задачами, за что всем большая благодарность.

Самым молодым медицинским подразделением в корпоративной структуре ОАО "Ураласбест" является ООО "Стоматологическая поликлиника". Созданное в 2006 году, через четыре года оно уже получило "Национальный знак качества" - как лучшая стоматология Российской Федерации. Стабильно работающий коллектив берет на вооружение передовые технологии, приобретает и внедряет современное оборудование. Все специалисты имеют профессиональные сертификаты и регулярно проходят повышение квалификации. Грамотно и эффективно выстроена политика управления руководящей командой в лице директора Татьяны Александровны Ярмолюк и заместителя Константина Сергеевича Павленко позволяют поликлинике удерживать лидирующие позиции в конкурентной среде специализированных учреждений города и округа.

Оказание стоматологических услуг работникам комбината на льготных условиях существенно дополняет их гарантированный социальный пакет. А всего в 2013 году на разные формы оздоровления трудящихся ОАО "Ураласбест" было направлено более 60 миллионов рублей.

Все службы здравоохранения поздравляю с Днем медицинского работника! Спасибо всем и каждому за преданность профессии, терпение, милосердие. Искренне желаю крепкого здоровья, добра, взаимопонимания, счастья и благополучия!

Юрий КОЗЛОВ,
генеральный директор
ОАО "Ураласбест",
Почетный гражданин
города Асбеста.